# A COLUMN COLUMN

## ESTADO DO MARANHÃO

## **CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ**

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

nstuído pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019

Sexta, 14 de fevereiro de 2025 | VOL: 8 | Nº 890 | ISSN 2764-3913



Departamento de Recurso Humanos	
PORTARIA	2
PORTARIA/EXO/PR Nº 032/2025	2
PORTARIA/EXO/PR Nº 033/2025	
PORTARIA/NOM/PR Nº 102/2025	
PORTARIA/NOM/PR Nº 100/2025	
PORTARIA/NOM/PR Nº 101/2025	2

# CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

# Sexta, 14 de fevereiro de 2025 VOL: 8 | Nº 890 ISSN 2764-3913

#### Departamento de Recurso Humanos

#### **PORTARIA**

#### PORTARIA/EXO/PR Nº 032/2025

De 14 de fevereiro de 2025. Dispõe sobre a exoneração de servidor para provimento de cargo em comissão. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a) senhor (a) VALTER FREITAS E SILVA, inscrito (a) no CPF sob o nº 343.880.363-15, que exerce o cargo em ASSESSOR DE **GABINETE** comissão de PARLAMENTAR I, estruturado no gabinete do Vereador ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ. ESTADO DO Adhemar Alves de Freitas Júnior MARANHÃO. Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: ad739witf5p20250214120258

#### PORTARIA/EXO/PR Nº 033/2025

De 14 de fevereiro de 2025. Dispõe sobre a exoneração de servidor para provimento de cargo em comissão. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a) senhor (a) IRAJA PINTO DA SILVA, inscrito (a) no CPF sob o nº 159.902.491-87, que exerce o cargo em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: cgnf2ueju20250214120256

PORTARIA/NOM/PR Nº 102/2025

De 14 de fevereiro de 2025. Dispõe sobre a nomeação de servidor para provimento de cargo em comissão. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a) senhor(a) LETICIA MIRANDA ARIOSTO, inscrito(a) no CPF sob o nº 600.196.093-37, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR DE PLANEJAMENTO. Art. 2° Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos para 07 de fevereiro de 2025. Art. 3° Revoga-se a PORTARIA/NOM/PR Nº 098/2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: 27nzc2k4moa20250214120256

#### PORTARIA/NOM/PR Nº 100/2025

De 14 de fevereiro de 2025. Dispõe sobre a nomeação de servidor para provimento de cargo em comissão. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a) senhor(a) GHIOVANA VITORIA BARBOSA DOS SANTOS, inscrito(a) no CPF sob o nº 622.370.653-73, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: 3fcp31edczi20250214120206

#### PORTARIA/NOM/PR Nº 101/2025

De 14 de fevereiro de 2025. Dispõe sobre a nomeação de servidor para provimento de cargo em comissão. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a) senhor(a) TIMOTEO DE SOUSA CAMPOS, inscrito(a) no





# CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sexta, 14 de fevereiro de 2025 VOL: 8 | Nº 890 DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO ISSN 2764-3913

CPF sob o nº 884.394.373-15, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.

Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: rosbvkkezsu20250214120218



Sexta, 14 de fevereiro de 2025 VOL: 8 | Nº 890 ISSN 2764-3913

## Estado do Maranhão

Câmara Municipal de Imperatriz

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

## ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR

Presidente da Câmara

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br